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ATA DA 735ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 24 DE

NOVEMBRO DE 2023. Às nove horas do dia vinte e quatro de novembro de dois mil e

vinte e três, realizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a septingentési-

ma trigésima quinta reunião ordinária do plenário.  PRESENTES: PRESIDENTE: Marco

Aurélio Thiesen Koerich. TESOUREIRO: Carlos Nyander Theiss, SECRETÁRIO GERAL:

Cláudio  Laurentino  Guimarães.  CONSELHEIRA  EFETIVA: Juliane  Seleme  Brehmer.

ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE PRESIDENTE: Vânia Floriani Noldin. CON-

SELHEIROS EFETIVOS:  Saraí  Hess,  Bruna  Giassi  Wessler,  Sara  Rosângela  Martins

Rauen, e Saionara Regina Sleifer Cecchet. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Rodrigo Michels,

e Mirela da Rosa Homem Pizarro. Iniciou a reunião com o Presidente dando boas-vindas

a todos e solicitando ao Secretário Geral a conferência do quórum regimental para a reali-

zação da mesma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a sessão plenária. Pri-

meiro item de pauta: Entrega de Carteiras Profissionais - o Presidente passou a palavra

ao funcionário Farmacêutico Xênio Marques Kremer que leu um discurso aos novos far-

macêuticos. Na sequência foi feita a entrega de carteiras aos novos profissionais e tam-

bém feito o juramento. Diretores(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram suas palavras de

incentivo e da importância e os desafios da profissão farmacêutica. O Presidente definiu

uma pausa na reunião plenária e convidou os Farmacêuticos presentes e que tiverem in -

teresse de acompanharem a continuidade da Plenária após o intervalo. Segundo item de

pauta:  Votação de justificativa de ausência dos Conselheiros na plenária de junho/23 –

Conselheiros:  Carlos Nyander Theiss, e  Mirela da Rosa Homem Pizarro.  Justificativas

acatadas por unanimidade. Terceiro item de pauta: Aprovação da ata da Plenária de Ou-

tubro/2023 –  Ata aprovada por unanimidade.  Quarto item de pauta:  Reformulação do

Orçamento de 2023 – Aprovado por unanimidade. Quinto item de paula: Apreciação e

votação de processos diversos -  Relatos aprovados por unanimidade conforme Deli-

beração nº 1731/2023. Sexto item de pauta: Apreciação e votação de processos de infra-

ção – A Conselheira  Bruna Giassi Wessler, relatora do Processo I-15574/2023, fez uma

revisão no referido processo e alterou a multa de 03 (três) salários mínimos para 01 (um)

salário mínimo. No pedido de vistas do processo I-15619/2023, a conselheira revisora

manteve o parecer da conselheira relatora. Relatos dos processos de infração aprova-

dos conforme Deliberação nº 1734/2023. 
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Sétimo  item de pauta: Informes: Vice-Presidente,  Vânia Floriani Noldin; e Conselheiras,

Sara Rosângela Martins Rauen, Bruna Giassi Wessler, Juliane Seleme Brehmer, sem in-

formes; Conselheira Saionara Regina Sleifer Cecchet, solicitou seu desligamento ao Car-

go de Conselheira Regional do CRF/SC. Agradeceu à todos pelo período de convivência,

aprendizado e pela experiência adquirida. O Secretário Geral, Cláudio Laurentino Guima-

rães, agradeceu toda a dedicação da Conselheira Saionara, e agradeceu a todos os cole-

gas que participaram das eleições 2023 do CRF/SC, aos que se candidataram e aos que

participaram do pleito votando. O Diretor Tesoureiro Carlos Nyander Theiss, agradeceu ao

empenho da Saionara que ocupou seu tempo até o presente momento participando desse

Plenário. Conselheira Saraí Hess, solicitou auxílio de quem puder ajudar aos atingidos pe-

las fortes chuvas que atingem o nosso estado. O Presidente Marco Aurélio agradeceu o

apoio de sempre da Conselheira Saionara. informou que na próxima Plenária teremos a

posse da nova diretoria e novos conselheiros regionais. Agradeceu também toda a equipe

técnica do CRF/SC que de forma isonômica e lisura, juntamente com os colegas farma-

cêuticos que fizeram parte da Comissão Eleitoral Regional do CRF/SC, Marco Aurélio Re-

zendo Sommer, Sérgio Luiz Dagostin, Hélia Terezinha Alves da Silva, secretariados pelo

servidor do CRF/SC Farmacêutico Xênio Marques Kremer, que conduziram o processo

eleitoral. O Presidente Marco, informou também que recebeu o pedido de renúncia do

Conselheiro Rodrigo Michels. Agradeceu a presença de todos que estão acompanhando

presencialmente e on-line, encerrando a primeira parte da plenária com o encerramento

da transmissão. A partir das 10:35 horas houve a segunda parte desta plenária que foi

Apreciação e votação de processos éticos, que conforme estabelece o Código de Ética da

Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma sigilosa, com a presença apenas dos Conse-

lheiros, funcionários do CRF/SC e profissionais indiciados e/ou procuradores interessa-

dos. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e en-

cerrou a reunião plenária, e, para constar, eu, Farmacêutico  Cláudio Laurentino Guima-

rães lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico

Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conselheiros presentes na sessão de sua aprova-

ção. Florianópolis, aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      
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Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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